ZJAZDY Z KOSTKI BETONOWEJ
strona lewa od poczatku opracowania do
km 0+174,00
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kostka betonowa, 8 cm

podsypka cementowo - piaskowa, 4 cm

beton C8/10, 15 cm

piasek, 20 cm

podioze gruntowe zageszczone
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kraweznik betonowy najazdowy 100x22x15cm

podsypka cementowo - piaskowa, 5 cm

tawa betonowa z oporem, beton C12/15
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lub grunt nasypowy

opornik betonowy 100x25x12 cm

podsypka cementowo - piaskowa, 5 cm

fawa betonowa z oporem, beton C 12/15

CHODNIK Z KOSTKI BETONOWEJ
strona lewa od poczatku opracowania do
km 0+174,00
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beton asfaltowy AC 11S (KR 1-2), 4 cm
beton asfaltowy AC 16W (KR 1-2), 6 cm

mieszanka niezwigzana z kruszywem C90/3, 20 cm

piasek, 20 cm

podioze gruntowe zageszczone
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kostka betonowa, 8 cm

teren istniejacy do rekultywac;ji

podsypka cementowo - piaskowa, 4 cm

beton C8/10, 15cm

w granicach pasa drogowego

piasek, 20 cm

podioze gruntowe zageszczone
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kraweznik betonowy 100x22x15cm

podsypka cementowo - piaskowa, 5 cm

tawa betonowa z oporem, beton C12/15
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